
В Амурской области двое бывших сотрудников уголовно-исполнительной системы осуждены за злоупотребление должностными полномочиями

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывших заместителя начальника УФСИН России по Амурской области и начальника тылового обеспечения УФСИН России по Амурской области. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (использование должностным лицом своих служебных полномочий вопреки интересам службы, если это деяние совершено из иной личной заинтересованности и повлекло существенное нарушение прав и законных интересов организаций).

Как установлено следствием и судом, в 2015 году между управлением Федеральной службы исполнения наказаний Российской Федерации по Амурской области и ведомственным предприятием были заключены государственные контракты на поставку продовольствия. Предприятие свои обязательства на декабрь 2015 года не выполнило. Однако, с целью создания видимости бесперебойного обеспечения подразделений УФСИН России по Амурской области положенным по нормам продовольствием, обвиняемые вопреки интересам службы и, злоупотребляя своими полномочиями, создали условия по подготовке документов, необходимых для проведения оплаты фактически непоставленной продукции. В результате, с расчетного счета УФСИН России по Амурской области произведено перечисление на счет предприятия денежных средств на сумму около 9,7 млн. рублей, что повлекло существенное нарушение прав и законных интересов указанного органа государственной власти.

Преступление выявлено сотрудниками управления ФСБ России по Амурской области, которые в дальнейшем обеспечили оперативное сопровождение хода расследования.

Приговором Благовещенского городского суда бывшему заместителю начальника УФСИН России по Амурской области назначено наказание в виде двух лет лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении, бывшему начальнику тылового обеспечения УФСИН России по Амурской области - в виде одного года и десяти месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении.

Приговор в законную силу не вступил.

05 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1296970>